Medienmitteilung:
Dritter und grösster Veloevent in Grünenmatt 10./11. September 2022

Grösster Veloevent im Emmental 

Am 10. und 11. September 2022 findet bereits zum dritten Mal in diesem Jahr der Velotag statt. Zwei Standorte waren bereits ein voller Erfolg bei der Bevölkerung, den lokalen Velohändler*innen und den Vertreter*innen aus Wirtschaft und Politik. Der dritte und grösste Velotag findet in Grünenmatt statt und ist grösser, lauter und spektakulärer. Dieser wird von Highlights und Tatendrang für den grössten Veloevent im Emmental geprägt sein.  

Den Veloboom fördern und kanalisieren sowie bikebegeisterte Menschen zusammenbringen, ein Netzwerk schaffen für die Region Emmental. Was Langnau und Burgdorf bereits erleben durften mit dem Velotag war nur der Anfang, Grünenmatt ist grösser, visionärer und spektakulärer, so wird dieser zum grössten Veloevent in der Region Emmental. 

Neu zur Velotag-Familie kommt das Ride & Style, ein Wettkampfformat in dem Jung & Alt zeigen können, was Biken heisst. Geplant ist ein Dualslalom, Whip off und Best Trick Contest. Durch die verschiedenen Disziplinen bekommen mehr Biker*innen die Chance teilzunehmen, dem Publikum wird dabei Spass und Action garantiert. 

Auch in Grünenmatt sind die Velohändler*innen aus der Region Emmental, das Bikepärkli und der Bikeshuttle mit Bikeguide Mathias Fuhrer von emmentalbiking.ch vor Ort. Die Bevölkerung soll einmal mehr über die Möglichkeiten und das Potenzial der Bikeregion Emmental staunen. 

Die atemberaubende Bikeshow von bagrent.ch darf auch beim grössten Velotag nicht fehlen. Die jungen Talente, welche bei den letzten beiden Events die Rampe runterdonnerten und die Zuschauer*innen toben und staunen liessen, sind auch in Grünenmatt topmotiviert, ihre Sprünge und Tricks zu demonstrieren und für beste Stimmung zu sorgen. 

Die Velotage sollen auf das «Leuchtturmprojekt» Greenride der Bikepark aufmerksam machen und Interesse wecken. Der Verein Greenride ist überzeugt, dass auch der dritte und grösste Velotag ein voller Erfolg wird, so Joel Limbach und Sven Zürcher die als Organisatoren hinter dem Projekt stehen.

Weitere Informationen finden sie unter: www.greenride.swiss
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